

ПРОТОКОЛ № 1

от проведеното на 22.01.2021 г. чрез видеоконферентна връзка първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион при следния

ДНЕВЕН РЕД

1. Официално откриване и одобряване на вариантите за дневен ред/проект на дневен ред.
2. Представяне на състава на РСР по групи.
3. Предложение за начин на избор на председател на РСР и вземане на решение за начина на избор на председател на РСР чрез гласуване.
4. *Вариант 1:* Номинации за председател на РСР, предложени от членовете на регионалния съвет за развитие, в случай на взето решение за председател на РСР да бъде избран член на съвета, гласуване на предложените кандидатури и избор на председател на РСР.
Вариант 2: Кратко разяснение на предстоящата процедура и следващите стъпки, в случай на взето решение за председател на РСР да бъде избрано лице, което не е член на съвета.
5. Номинации за заместник-председател на РСР, предложени от членовете на РСР, гласуване на предложените кандидатури и избор на заместник-председател на РСР.
6. Обсъждане и приемане на Вътрешни правила за работата на РСР.
7. Обсъждане и избор на представители на РСР в Комитетите за наблюдение на оперативните програми 2014-2020 и в Тематичните работни групи за подготовка на новите програми 2021-2027.
8. Закриване на заседанието.

Списък на участниците в заседанието – в Приложение.

Заседанието бе открито от г-н Виктор Янев, областен управител на област Кюстендил и председател на Регионалния съвет за развитие (РСР) на Югозападен регион за планиране (ЮЗР), съгласно принципа на ротация, който след потвърждаване на кворума, приветства участниците. Г-н Янев посочи, че от 13.03.2020 г. е в сила изменението на Закона за регионалното развитие и в тази връзка на 15.01.2021 г. е утвърдена заповедта за поименния състав на новия РСР. След встъпителното си слово, г-н Янев даде думата

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

на г-жа Йо Хаваерц, представител на Генерална дирекция „Регионална и градска политика“ към Европейската комисия (ЕК).

Г-жа Ховаерц поздрави присъстващите и изказа благодарност към всички, които въпреки сложния период, през който преминаваме, са подпомогнали работата на ЕК по подготовка на новия програмен период за европейската кохезионна политика. Тя отчете като важен момент факта, че в България вече има регионални съвети за развитие, които ще имат важната роля да гарантират, че инвестициите за регионално развитие ще реализират стратегически проекти и ще са от полза не само за региона, но и за цялата страна.

Г-н Янев благодари на г-жа Ховаерц за встъпителното слово и даде думата на г-жа Деница Николова, заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството.

Г-жа Николова поздрави участниците в заседанието и подчерта, че момента е важен и знаков защото за първи път ще бъде прилаган нов модел за изпълнение на политиката на европейско ниво за развитие на регионите, чрез възможността РСР да имат пряко участие и роля в избора на инвестиционния процес на територията на ЮЗР. В хода на вече два изпълнявани програмни периода всички отчитаме, в линията на изпълнение на регионалната политика, нужда от търсене на нови решения, свързани с намаляване на дисбалансите между териториите. Това е изключително видимо в ЮЗР, където е ситуирана столицата на България и в този смисъл, целият район, от гледна точка на статистически и икономически показатели, към настоящия момент показва, че е регион в преход. Г-жа Николова посочи също, че извън столицата дисбалансите, и по-конкретно вътрешно-регионалните дисбаланси, в ЮЗР са най-големи. За това трябва през решенията на РСР да намираме най-важните инвестиции, които допринасят именно с добавена стойност за намаляване тези дисбаланси. Г-жа Николова подчерта, че това не трябва да се случва в посока изоставане на столицата за сметка на останалите територии, а в обратната посока, в която столицата е предпоставяща възможността да развие потенциала на останалите територии в рамките на ЮЗР, по начин, по който наистина да изведем целия регион в неговата комплексна цялост, като регион във преход, а не само частта на столицата, която показва най-добрите икономически и социални показатели. Чрез Методологията за разпределяне на средствата от програмите по отношение на регионите, към настоящия момент очакваните средства за ЮЗР за периода 2021-2027, в

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

посока изпълнение на ИТИ, са над 310 млн. евро. Очакванията са, че с този ресурс ще направим максималните усилия, за да фокусираме инвестиционния процес по най-добрия начин, който е най-близо до хората и е съобразен най-вече с техните нужди и със спецификата на територията. Извън този ресурс е ресурса за общините София и Благоевград, които са като бюджетно перо по линия и направление на градското развитие в рамките на Програмата за развитие на регионите. Над 210 млн. евро се очаква да бъдат средствата за двете общини като 30% от този ресурс следва да бъде изпълняван по линия на ИТИ, т.е. в партньорство със съседни на двете общини територии или в търсене на глобални стратегически решения за целия ЮЗР. Г-жа Николова посочи, че предстои изключително интензивна работа в следващите периоди, когато основно ще фокусираме ролята на РСР в посока преселекция на проектни предложения и проектни концепции, които обуславят извеждането на нови потенциали и нужди на територията на ЮЗР. Важен момент в изпълнение на регионалния модел е участието на гражданското общество в целия процес – от етапа на проектното идентифициране на мерките, свързани с развитието на територията, до етапа на тяхното наблюдение в изпълнение и контрол по отношение на очакваните финални резултати. Новост в подхода е, че все по-голямо участие ще имат заинтересованите страни в лицето на бизнеса, икономическите оператори и на неправителствения сектор. Това са страните, които могат да допринесат с нови проектни идеи, с нови виждания и с нови нужди, които предпоставят именно икономическото развитие. Г-жа Николова изрази надежда, че с новата посока на развитие, включително на новата Програма за развитие на регионите, се отваря възможност и на други заинтересовани страни, освен местна и централна администрация, да имат достъп до средствата и това ще даде добър тласък да се създават качествени проектни предложения, които дават добавена стойност за територията на ЮЗР. В контекста на регионалния модел е да търсим възможността за синергия между различните финансови източници, така че, анализите за социално-икономическите показатели на територията на ЮЗР да показват подем и прираст. Именно в тази посока се надяваме, че чрез новите функции на РСР, които дават възможност всички проекти, които се предвижда да бъдат финансирани чрез трансграничните програми да минават за предварителна селекция през РСР, да допринесат за постигане на един много по-фокусиран модел за целенасочена подкрепа на територията на региона. Много е важно да отбележим, че всички нови изменения и всички нови функции на РСР са

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

предопределени и от европейските политики. Те са в изключителен синхрон и съответствие с водената политика от страна ЕК, свързана с развитие на териториите и в този смисъл основният документ, върху който ще стъпваме отук нататък, за да определяме посоката, целите и визията за изпълнение на мерките свързани с намаляване на дисбалансите ще бъде Териториалният дневен ред. Г-жа Николова обобщи, че в хода на следващите заседания на РСР ще се коментира не само къде стои ЮЗР, какви са неговите специфични нужди и потенциали, но и къде стои ЮЗР спрямо останалата територия на страната и в по-глобален мащаб - къде стои ЮЗР спрямо цялата територия на ЕС, с какво можем да допринесем, така че ЮЗР да търпи все по-проспериращо развитие, така както е видимо и към настоящия момент от всички наши анализи и прогнози.

С това г-жа Николова приключи встъпителното си изложение, пожела успех на всички членове на съвета, и сподели, че функциите са важни, но отговорностите са още по-важни и големи, пожела всички заедно да търсим и да предлагаме решения, които да се обосновават не само на нуждите на нашата тясна територия, която представлява всеки един от участниците в днешното заседание, а да търсим по-стратегическите, видимите и важни решения за цялата територия. Да търсим тези решения, които са в полза на най-нуждаещите се и разбира се тези, които предпоставят включване на изключените към настоящия момент, и да си дадем основна посока, че търсим възможности, чрез реализирането на които да допринесем за едно по-добро бъдеще на нашите деца.

Г-н Янев благодари на г-жа Николова за направеното изложение и обобщи, че пред всички предстои много и интензивна работа по отношение не само на ефективното, но и на ефикасното усвояване на огромния финансов ресурс за периода 2021-2027 г. Заседанието продължи с *представяне на дневния ред*. Г-н Янев даде думата на присъстващите за коментари и предложения за нови точки към него. От присъстващите не бяха направени предложения за нови точки или допълнения към така представения проект на дневен ред. Председателят напомни на членовете, че заседанието ще бъде записвано за целите на изготвяне на протокола, при спазване на изискванията на Закона за личните данни. Предложеният дневен ред беше одобрен и се пристъпи към следващата точка от дневния ред - *представяне на състава на РСР по групи*.

По втора точка от дневния ред г-н Янев информира участниците, че от 15.01.2021 г. е в сила заповедта на министъра на регионалното развитие и благоустройството, с

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

която е определен поименния състав на РСР на ЮЗР. Г-н Янев представи по групи членовете на съвета и даде възможност за въпроси относно състава на РСР. Такива не възникнаха и заседанието продължи с трета точка от дневния ред - *предложение за начин на избор на председател на РСР и вземане на решение за начина на избор на председател на РСР чрез гласуване*. Г-н Янев информира членовете, че възможностите, които предоставя Правилника за прилагане на Закона за регионалното развитие (ППЗРР), са за председател на РСР да бъде избран член на съвета или за председател на РСР да бъде избрано лице, което не е член на съвета, като в този случай ще се пристъпи към процедура за избор, която е подробно разписана в ППЗРР.

След това г-н Янев даде думата на секретариата на РСР на ЮЗР, който направи кратки разяснения на членовете за начините на гласуване по време на заседанието, като акцентира, че право на глас имат само членовете с право на глас в РСР. От секретариата представиха информация и за използваната специализирана онлайн-базирана платформа за гласуване – survey.bg и поясниха, че избраната платформа дава възможност за запазване тайната на вота, като резултатите, които системата генерира, са обобщени без да е видно кой член на съвета за коя опция е гласувал. Членовете на РСР бяха запознати и с кратък видео клип, който показва основните подходи и принципи на териториалното развитие пред Европа с хоризонт 2030.

След дадените от секретариата разяснения относно начините на гласуване г-н Янев прикани членовете на РСР да упражнят правото си на вот за председател на РСР да бъде избран член на съвета или за председател на РСР да бъде избрано лице, което не е член на съвета. След приключване на гласуването и визуализиране на резултатите на екрана, г-н Янев обяви, че правото си на вот в гласуването са упражнили 21 от членовете с право на глас или с резултат 100% от подадените гласове е избрана опцията за председател на съвета да бъде избрано лице, което е член на съвета.

Решение № 1: За председател на регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране да бъде избран член на съвета.

След обявяване на резултатите от първото гласуване, г-н Янев даде думата на членовете да направят своите номинации за председател на РСР на ЮЗР. Думата взе г-н Стоилков, кмет на община Сливница, който номинира г-н Петър Паунов, кмет на община Кюстендил, за председател на РСР на ЮЗР. Г-н Стоилков изтъкна, че г-н Паунов се е доказал със своя професионализъм, обединителна личност, добър район. В рамките на

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

даденото време за номинации, други не постъпиха и г-н Янев подложи на гласуване направената номинация – за председател на РСР на ЮЗР да бъде избран г-н Петър Паунов. По време на гласуването г-н Паунов отбеляза, че самият той няма да упражни правото си на вот. След обявяване на края на гласуването и визуализиране на резултатите на екрана, г-н Янев обяви, че правото си на вот в гласуването са упражнили 20 от членовете с право на глас или с резултат 100% от подадените гласове, г-н Петър Паунов, кмет на община Кюстендил, е избран за председател на РСР на ЮЗР.

Решение № 2: За председател на регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране е избран г-н Петър Паунов, кмет на община Кюстендил.

Г-н Янев даде думата на г-н Паунов, който благодари на всички за доверието и подкрепата и каза, че ще се постарее да бъде обединителния партньор. Той сподели, че всички са си поставили за цел да работят за една справедлива България и се надява, че това е шансът, заедно да го постигнем.

Г-н Янев благодари на г-н Паунов за встъпителните думи, като подчерта, че няма съмнения, че това ще бъде факт. Той предложи на членовете на съвета да продължи да председателства заседанието до неговия край, предвид участието му в подготовката на заседанието и организирането на гласуването. По това предложение нямаше направени възражения и заседанието продължи със следващата точка от дневния ред – *избор на заместник-председател на РСР на ЮЗР*. Г-н Янев прикани членовете да направят своите номинации, като поясни, че съгласно ППЗРР се избира заместник-председател, който подпомага работата на председателя на РСР и напомни на членовете, че вотът ще бъде отново таен и ще се проведе чрез онлайн базираната система *survey.bg*. Думата взе г-н Трайко Младенов, кмет на община Костинброд, който предложи за заместник-председател да бъде избран г-н Васко Стоилков, кмет на община Сливница. Г-н Младенов изтъкна, че г-н Стоилков притежава с много опит и се е доказал на регионално, областно и национално ниво.

Г-н Янев благодари на г-н Младенов за направената номинация и подчерта, че наистина г-н Стоилков е човек с опит, доказал себе си, и доказал, че наистина работи в интерес на хората от съответната община. Други номинации не бяха направени и г-н Янев прикани членове с право на глас да упражнят своя вот. След обявяване на края на гласуването и визуализиране на резултатите на екрана г-н Янев обяви, че правото си на

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

вот в гласуването са упражнили 21 от членовете с право на глас или с резултат 100% от подадените гласове за заместник-председател на РСР на ЮЗР беше избран г-н Васко Стоилков, кмет на община Сливница.

Решение № 3: За заместник-председател на регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране е избран г-н Васко Стоилков, кмет на община Сливница.

Г-н Янев даде думата на г-н Стоилков за въстъпителни думи. Г-н Стоилков благодари за уважението, което му е оказано, благодари и на г-н Младенов за представянето и каза, че ще работи така, че РСР да има уважение, тежест и бъдеще.

Г-н Янев благодари на г-н Стоилков и изрази надежда, че РСР ще има своето добро бъдеще в лицето на избраното ново ръководство – г-н Паунов и г-н Стоилков.

Заседанието продължи с разглеждане на точка шест от дневния ред - *обсъждане и приемане на Вътрешни правила за работата на РСР*. Г-н Янев изрази надежда, че всички са получили предварително проекта на вътрешните правила и покани членовете да направят своите предложения, препоръки или корекции по отношение на така предложения вариант. Той припомни, че вътрешните правила се състоят от няколко раздела – общи положения, функции и отговорности, състав и право на глас, председател и секретариат, заседания, вземане на решения, публичност и прозрачност, кодекс на поведение, изменение на Вътрешните правила за работа и заключителни разпоредби. Не постъпиха предложения или препоръки към съдържанието на Вътрешните правила и се премина към гласуване на предложените текстове. След края на гласуването г-н Янев обяви, че Вътрешните правила се приемат с пълно мнозинство и в заключение отбеляза, че могат да бъдат актуализирани при нужда от всички членове на РСР.

Решение № 4: Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион приема проекта на вътрешни правила за организацията и дейността на регионалния съвет за развитие на Югозападен регион за планиране от ниво 2.

Заседанието продължи с разглеждане и дебатиране по седма точка от дневния ред - *обсъждане и избор на представители на РСР в Комитетите за наблюдение на оперативните програми 2014-2020 и в Тематичните работни групи (ТРГ) за подготовка на новите програми 2021-2027*. Г-н Янев поясни, че актуализацията се налага поради определянето на новия поименен състав на РСР както и поради отпадане

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

на някой от досегашните представители и даде думата на членовете за предложения и коментари. Думата взе г-н Николай Стойнев, общински съветник в Столичен общински съвет (СОС), който предложи номинацията на г-н Георги Георгиев, общински съветник в СОС и председател на Комисията по финанси и бюджет към СОС, за заместник-представител в Комитета за наблюдение на Оперативна програма „Транспорт и транспортна инфраструктура“. Г-н Стойнев отбеляза, че г-н Георгиев е отличен юрист, с образование получено в Англия и България, доктор по право, преподавател. Има сериозен професионален опит в местната власт и местното самоуправление, а от този мандат е и общински съветник в СОС и е избран за представител на София-град.

След изказването на г-н Стойнев думата взе г-н Паунов, кмет на община Кюстендил, който по отношение на работната група за техническа помощ, номинира досегашния титуляр - г-н Пламен Алексиев, кмет на община Радомир и за негов заместник – г-н Радослав Ревански, кмет на община Белица.

След г-н Паунов думата взе г-н Бисер Михайлов, областен управител на област Благоевград, който номинира за Програмата за развитие на селските райони като основен член г-н Пламен Алексиев, кмет на община Радомир, а за резервен член - г-н Бисер Михайлов, областен управител на област Благоевград. По отношение на представителите на РСР на ЮЗР в ТРГ, г-н Михайлов предложи като основен член в Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони отново да бъде г-н Пламен Алексиев, кмет на община Радомир.

След като други номинации не последваха г-н Янев взе думата, за да направи следните предложения относно представители на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион в Комитетите за наблюдение на оперативните програми 2014-2020:

1. Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“

Основен член: инж. Емил Костадинов – областен управител на област Перник.

Резервни членове:

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София;

г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област.

2. Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ и Оперативна програма „Инициатива за малки и средни предприятия“

Основен член: г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област.

Резервни членове:

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

г-н Виктор Янев – областен управител на област Кюстендил;

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

3. Оперативна програма „Околна среда“

Основен член: инж. Емил Костадинов – областен управител на област Перник.

Резервни членове:

г-н Пламен Алексиев – кмет на община Радомир;

г-н Васил Узунов – кмет на община Брезник.

4. Оперативна програма „Региони в растеж“

Основен член: г-н Красимир Горчев – кмет на община Разлог.

Резервни членове:

г-н Румен Томов – кмет на община Благоевград;

г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област;

инж. Методи Чимев – кмет на община Дупница.

5. Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“

Основен член: г-н Виктор Янев – областен управител на област Кюстендил.

Резервен член:

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

6. Оперативна програма „Добро управление“

Основен член: инж. Емил Костадинов – областен управител на област Перник.

Резервни членове:

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София;

г-н Пламен Алексиев – кмет на община Радомир;

г-н Петър Паунов – кмет на община Кюстендил.

7. Програма за развитие на селските райони

Основен член: г-н Пламен Алексиев – кмет на община Радомир.

Резервни членове:

г-н Бисер Михайлов – областен управител на област Благоевград;

г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област.

8. Оперативна програма „Транспорт и транспортна инфраструктура“

Основен член: г-жа Йорданка Фандъкова – кмет на Столична община.

Резервен член:

г-н Георги Георгиев – общински съветник в СОС.

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

9. Програма за морско дело и рибарство

Основен член: г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

Резервен член:

г-н Васко Стоилков – кмет на община Сливница.

10. Споразумението за партньорство за периода 2014-2020 г.

Основен член: г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област;

Резервен член:

г-н Бисер Михайлов – областен управител на област Благоевград.

Относно представители на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион в тематични групи за разработване на оперативни програми за програмен период 2021-2027 г. г-н Янев представи на членовете на РСР определените титуляр и заместници и предложи на членовете да гласуват представителите на РСР на ЮЗР в Комитетите за наблюдение на Оперативните програми 2014-2020 и в ТРГ 2021-2027 заедно:

1. Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони

Основен член: г-н Пламен Алексиев – кмет на община Радомир.

Резервни членове:

г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област;

г-н Виктор Янев – областен управител на област Кюстендил.

2. Програма за иновации и конкурентоспособност

Основен член: г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област.

Резервни членове:

г-н Николай Пехливанов - областен управител на област София;

г-н Виктор Янев – областен управител на област Кюстендил

3. Програма за подкрепа на регионите

Основен член: г-н Васко Стоилков – кмет на община Сливница.

Резервен член:

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

4. Програма „Развитие на човешките ресурси“ и Програма за храни и/или основно материално подпомагане

Основен член: г-н Виктор Янев – областен управител на област Кюстендил;

Резервен член:

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

5. Програма за транспортна свързаност

Основен член: г-н Бисер Михайлов – областен управител на област Благоевград;

Резервен член:

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

6. Програма за морско дело, рибарство и аквакултури

Основен член: инж. Емил Костадинов – областен управител на област Перник.

Резервен член:

г-н Бисер Михайлов – областен управител на област Благоевград.

7. Програма за околна среда

Основен член: г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

Резервен член:

г-н Виктор Янев – областен управител на област Кюстендил.

8. Програма за наука и образование

Основен член: инж. Емил Костадинов – областен управител на област Перник.

Резервни членове:

г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област;

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

9. Съвместна работна група за разработване на Програмата за трансгранично сътрудничество по Инструмента за предприєединителна помощ между Република България и Република Северна Македония

Основен член: г-н Бисер Михайлов – областен управител на област Благоевград.

Резервен член:

г-н Виктор Янев – областен управител на област Кюстендил.

10. Съвместна работна група за разработване на Програма за трансгранично сътрудничество по Инструмента за предприєединителна помощ между Република България и Република Сърбия

Основен член: г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област;

Резервен член:

г-н Васко Стоилков – кмет на община Сливница.

11. Споразумение за партньорство

Основен член: г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област.

Резервен член:

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

инж. Емил Костадинов – областен управител на област Перник.

12. Програма за научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация

Основен член: инж. Емил Костадинов – областен управител на област Перник.

Резервни членове:

г-н Илиан Тодоров – областен управител на Софийска област;

г-н Николай Пехливанов – областен управител на област София.

13. Програмата за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ Гърция – България 2021-2027 г.

Основен член: г-н Бисер Михайлов – областен управител на област Благоевград.

Резервен член:

г-н Димитър Бръчков – кмет на община Петрич.

14. Програма за техническа помощ

Основен член: г-н Пламен Алексиев – кмет на община Радомир.

Резервен член:

г-н Георги Георгиев – общински съветник СОС.

След като изчете всички предложения г-н Янев отново даде думата на присъстващите да направят нови номинации и предложения. Г-н Трайчо Трайков, кмет на район „Средец“, Столична община, попита дали се очакват номинации само за вакантните позиции или и за досегашните. Г-н Янев поясни, че очаква номинации по всички предложени представители – може да има промяна и в основните, и в резервните членове, както в Комитетите за наблюдение на Оперативните програми, така и в ТРГ, и всички предложения ще бъдат подложени на гласуване. Г-н Трайков съобщи, че му е направило впечатление, че на всички позиции, с изключение на г-н Румен Томов, няма представители на РСР, които да не са от управляващата коалиция и партии. Г-н Янев поясни, че всички номинации са направени от членове на съвета, а не са партийни номинации. Отново обърна внимание, че г-н Трайков има право да направи номинации, както в Комитетите за наблюдение на Оперативните програми, така и в ТРГ. Необходимо е да посочи позицията, за която прави предложение, за да може да се гласува така посочената номинация. До края на дискусиата по темата други предложения не бяха направени и се премина към гласуване на предложените членове. След края на гласуването г-н Янев обяви, че по така предложените номинации има получен един глас

ПРОТОКОЛ № 1

от първо заседание на Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион, проведено на 22.01.2021 г., чрез видеоконферентна връзка

„въздържал се“ от г-н Трайчо Трайков, кмет на район „Средец“, Столична община и така предложените членове са приети с мнозинство.

Решение № 5: Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион одобрява номинираните представители на РСР на ЮЗР в Комитетите за наблюдение на оперативните програми 2014-2020 и в Тематичните работни групи за подготовка на новите програми 2021-2027.

Поради изчерпване на дневния ред г-н Янев благодари на членовете за участието им в първото заседание на РСР на ЮЗР и даде възможност на присъстващите да вземат думата. Други изказвания не бяха направени. Г-н Янев отново поздрави г-н Паунов и г-н Стоилков за избора им и закри заседанието.

3.2.2021 г.

X

Подписано от: Viktor Tomov Yanev

ВИКТОР ЯНЕВ,

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕГИОНАЛНИЯ
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН
И ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ КЮСТЕНДИЛ

ДЖЕНИ УЗУНОВА,

СЕКРЕТАР НА РЕГИОНАЛНИЯ СЪВЕТ
ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮГОЗАПАДЕН РЕГИОН

СПИСЪК НА УЧАСТВАЛИТЕ

в проведеното на 22.01.2021 г. чрез видеоконферентна връзка първо заседание на
Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион:

№	Име/длъжност	Институция/Организация
Членове с право на глас по чл. 18, ал. 4, т. 1 и т. 2 от Закона за регионалното развитие (ЗРР) при вземането на всички решения от компетентността на РСР, във връзка с чл. 19 от ЗРР		
1	Бисер Михайлов <i>областен управител</i>	Областна администрация – област Благоевград
2	Виктор Янев <i>областен управител</i>	Областна администрация – област Кюстендил
3	инж. Емил Костадинов <i>областен управител</i>	Областна администрация – област Перник
4	Живка Такева-Първанова <i>заместник областен управител</i> <i>заместник на Николай Пехливанов</i> <i>областен управител на област София</i>	Областна администрация – област София
5	Светлана Трендафилова <i>заместник областен управител</i> <i>заместник на Илиан Тодоров</i> <i>областен управител на област Софийска</i>	Областна администрация – Софийска област
6	Румен Томов <i>кмет</i>	Община Благоевград
7	инж. Красимир Герчев <i>кмет</i>	Община Разлог
8	Радослав Ревански <i>кмет</i> <i>заместник на Арбен Мименов</i> <i>кмет на община Сатовча</i>	Община Белица
9	Иван Кадев <i>кмет</i>	Община Банско
10	Петър Паунов <i>кмет</i>	Община Кюстендил
11	инж. Методи Чимев <i>кмет</i>	Община Дупница
12	Пламен Алексиев <i>кмет</i>	Община Радомир
13	Васил Узунов <i>кмет</i>	Община Брезник
14	Йорданка Фандъкова <i>кмет</i>	Столична община

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ПРОТОКОЛ № 1

*от проведеното на 22.01.2021 г. чрез видеоконферентна връзка първо заседание на
Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион*

15	Николай Стойнев <i>общински съветник</i>	Столичен общински съвет
16	Георги Георгиев <i>общински съветник</i>	Столичен общински съвет
17	Николай Велчев <i>общински съветник</i>	Столичен общински съвет
18	Трайчо Трайков <i>кмет на район „Средец“</i>	Столична община
19	Борислав Иванов <i>общински съветник</i>	Столичен общински съвет
20	Алекси Кесяков <i>кмет</i>	Община Челопеч
21	Васко Стоилков <i>кмет</i>	Община Сливница
22	Трайко Младенов <i>кмет</i>	Община Костинброд
Наблюдатели с право на съвещателен глас, по чл. 18, ал. 13, т. 6-11 от Закона за регионалното развитие (ЗРР), които имат право на глас, единствено при приемането на решения по чл. 19, ал. 1, т. 3 от ЗРР		
23	Марияна Николова <i>ръководител екип „Секретариат“</i>	Национално сдружение на общините в Република България
24	Ромео Шатев <i>Българска търговско-промишлена палата</i>	Българска търговско-промишлена палата
25	Любомир Качамаков <i>председател на КСБ, Областно представителство София</i>	Камарата на строителите в България
26	Любомир Жотев <i>Председател СРС-Перник</i>	КТ „Подкрепа“
27	проф. д.а.н. арх. Борислав Борисов <i>ректор</i>	Висше строително училище, София
28	доц. Климент Найденов <i>декан</i>	Геолого-географски факултет на СУ „Св. Климент Охридски“
29	Стоимен Горов <i>директор</i>	„ЗИИУ Стандарт“ АД
30	Ася Добруджалиева <i>мениджър проекти</i>	Фондация „Подслон за човечеството“
31	Росица Джамбазова <i>председател на УС, директор и експерт</i>	Бизнес инкубатор - Гоце Делчев, Център за подпомагане на предприемачеството
32	Живко Иванов <i>пълномощен представител и експерт</i>	Бизнес информационен и консултантски център, Сандански

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ПРОТОКОЛ № 1

от проведеното на 22.01.2021 г. чрез видеоконферентна връзка първо заседание на
Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион

Наблюдатели по чл. 18, ал. 13, т. 1-5 от Закона за регионалното развитие (ЗРР), единствено с право на съвещателен глас		
33	Добринка Михайлова директор, дирекция „Одити на средствата по регионална политика“	Изпълнителна агенция „Одит на средствата от Европейския съюз“ към министъра на финансите.
34	Михаил Василев държавен експерт, отдел „Административно-териториално устройство“, дирекция „Устройство на територията и административно-териториално устройство“	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
35	Магдалена Цанкова главен експерт в дирекция „Финанси на общините“	Министерство на финансите
36	Нели Ненчева главен експерт, отдел „Политики за стратегически развитие“, дирекция „Политики за стратегически развитие, квалификация и кариерно развитие“ заместник на инж. Таня Михайлова заместник-министър	Министерство на образованието и науката
37	Мария Железарова началник на отдел „Верификация“	Министерство на труда и социалната политика
38	д-р Илонка Маева заместник-директор заместник на д-р Данчо Пенчев директор	Столична регионална здравна инспекция
39	Мариела Григорова държавен експерт, дирекция „Политики по околната среда и координация на контролната дейност“	Министерство на околната среда и водите
40	Мария Стоянова главен експерт, Дирекция „Развитие на селските райони“ заместник на Лозана Василева заместник-министър	Министерство на земеделието, храните и горите
41	Мирела Георгиева младши експерт в дирекция „Национална транспортна политика“	Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ПРОТОКОЛ № 1

*от проведеното на 22.01.2021 г. чрез видеоконферентна връзка първо заседание на
Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион*

42	Димитър Узунов <i>главен експерт</i> <i>заместник на Жечо Станков</i> <i>заместник-министър</i>	Министерство на енергетиката
43	Мая Никовска <i>директор на дирекция „Туристическа политика“</i>	Министерство на туризма
44	Румен Димитров <i>заместник-министър</i>	Министерство на културата
45	Силвия Петрова <i>директор ТСБ – Югозапад</i>	Национален статистически институт
46	доц. д-р Десислава Вараджакова <i>департамент География на Национален институт по геофизика, геодезия и география при БАН</i> <i>заместник на доц. д-р Мариан Върбанов</i> <i>Национален институт по геофизика, геодезия и география при БАН</i>	Българска академия на науките
Представители на Министерство на регионалното развитие и благоустройството		
47	Деница Николова <i>заместник-министър</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
48	Цветелина Атанасова <i>заместник-главен директор на Главна дирекция „Стратегическо планиране и програми за регионално развитие“ (ГД СППРР)</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
49	Ивайло Стоянов <i>началник на отдел „Стратегическо планиране и програмиране“, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
50	Джени Узунова <i>началник на отдел „Югозападен регион“ (ЮЗР)</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
51	Милен Йорданов <i>главен експерт, отдел „Контрол на обществените поръчки и нередности“, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
52	Йоанна Казакова <i>Главен експерт, отдел „Координация и оценка“, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ПРОТОКОЛ № 1

*от проведеното на 22.01.2021 г. чрез видеоконферентна връзка първо заседание на
Регионалния съвет за развитие на Югозападен регион*

53	Недялка Илкова <i>главен експерт, отдел „Стратегическо планиране и програмиране“, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
54	Цветелина Вучкова <i>главен сътрудник по УЕПП, отдел ЮЗР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
55	Катя Василева <i>старши експерт, отдел ЮЗР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
56	Александър Милев <i>специалист, отдел ЮЗР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
57	Гергана Мутафчиева <i>държавен експерт, отдел „Мониторинг“, ГД СППРР</i>	Министерство на регионалното развитие и благоустройството
Представител на Европейската комисия		
58	Йо Хаваерц <i>Генерална дирекция „Регионална и градска политика“ към Европейската комисия</i>	представител на Европейската комисия